























### సింఘా సహాయనిధి చెక్కు అందజేత

ప్రజావక్త/తలకొండపల్లి: తలకొండపల్లి మండలంలోని చౌదర్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాలే ఎల్లమ్మ అనారోగ్యానికి గురై హైదరాబాద్లోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందింది. కాగా ఎల్లమ్మ ఆసుపత్రి ఖర్చులు నిమిత్తం కల్యాణ్ ఎమ్మెల్యే కిరీరెడ్డి నారాయణరెడ్డి సహకారంతో సింఘా సహాయనిధి దరఖాస్తు చేసుకుంది. ఎమ్మెల్యే సహకారంతో మంజూరైన సింఘా సహాయనిధి చెక్కును శుక్రవారం కాంగ్రెస్ నాయకులు వివిధ రెడ్డి కిరీరెడ్డి బాధితురాలు ఎల్లమ్మకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సీఎం సహాయనిధి కమిషనర్, తడిసిన శ్రీరామ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ప్రదీప్ రెడ్డి, కాలే మాజీ, శ్రీకాంత్, యాదగిరి, బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మహాసంగతి

### రోడ్ల నిర్మాణానికి నిధులు

కార్పొరేటర్ల సర్పంచరులకు వినియోగం  
ప్రజావక్తం/నరసరావుపేట: డివిజన్ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు నిధులు మంజూరు చేయాలని చైతన్యపరి డివిజన్ కార్పొరేటర్ల రంగ సర్పంచరులకు అధికారులు కోరారు. ఈమేరకు శుక్రవారం జిహెచ్ఎస్ కార్యదర్శి కమిషనర్ కమిషనర్ కమిషనర్ కమిషనర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ల సర్పంచరులకు మాట్లాడుతూ డివిజన్ రోడ్ల నిర్మాణానికి దిండ్ల పూర్తి సందర్భంగా కావల్సిన పనులు ప్రారంభం కాలేదని, ఇప్పటికే నిధులు మంజూరు చేసి పనులు పూర్తి చేయాలని కోరారు.

### ట్రైబల్ టీచర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి : మధుయాషీ

ప్రజావక్తం/ఎల్ఐఐ నగర్ : ట్రైబల్ టీచర్ల ఉద్యోగం సమస్యల పరిష్కారానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని టిపిసీసీ ప్రవార కమిటీ చైర్మన్ మధుయాషీ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం ట్రైబల్ టీచర్ల అసోసియేషన్ సూత్రం సంవత్సరం క్యాలెండరు హాస్టినాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బానోత్ సుజాత నాయక్, ట్రైబల్ టీచర్ల అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్లతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మధుయాషీ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గిరిజన ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ఎదురుకుంటున్న సమస్యలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ట్రైబల్ టీచర్ల యూనియన్ నాయకులు లక్ష్మణ్ నాయక్, రాధాబాయి, శశకు నాయక్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విఆర్ఎ వారసులకు 17న చలో హైదరాబాద్ ఉద్యోగాలివ్వాలని కోరుతూ

విజయవంతుల చేయాలి ఎంపి ఆర్.కృష్ణయ్య పిలుపు  
ప్రజావక్తం/ఖైరతాబాద్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 61 ఏళ్ల పయస్సు పైజిడి విఆర్ఎల వారసులకు వెంటనే ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 17న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు, ఎంపి ఆర్.కృష్ణయ్య తెలిపారు. విఆర్ఎల వారసులు వేలాదిగా తరలివచ్చి విజయవంతుల చేయాలి ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ ఐటీఐఐ గౌడేజ్ రికాన్ ఫ్రంట్ భవన్లో నిర్వహించిన జిఎస్ చైర్మన్ నీల వెంకటేశ్, విఆర్ఎ వారసుల జిఎస్ అధ్యక్షులు అంజనేయులు అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం 2020 సెప్టెంబర్ 9న విఆర్ఎలతో చర్చలు పేస్వేల్, వారసులకు ఉద్యోగాలను గుర్తుచేశారు. ఈ జిఎల ప్రకారం తమకు ఎలాగైనా ఉద్యోగాలు వస్తాయని నమ్మకంతో విఆర్ఎ వారసులు 15 నెలలుగా ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. మొత్తం 20,565 విఆర్ఎలుకాగా, వివిధ శాఖల్లో 16,758 మందిని నర్తకాలు కాగా, మిగిలిన 3,797 మంది విఆర్ఎ వారసులకు ఉద్యోగ ఉత్తర్వులను కూడా ప్రభుత్వం కాలయాపన చేస్తుందని మండిపడ్డారు. చదువుకొన్న విఆర్ఎ వారసులకు ఉద్యోగం ఇవ్వడంవల్ల రెవెన్యూ వ్యయం బలోపేతం అవుతుందని చెప్పారు. సిఎం రేపం తోడ్పడి, సంబంధిత మంత్రి కౌట్యం చేసినా, విఆర్ఎ వారసులకు ఉద్యోగాలిచ్చాలే చర్చలు చేపట్టాలని కృష్ణయ్య కోరారు. సమావేశంలో సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు గుజ్జు నత్యం, యుజన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జిల పల్లి అంజీ, జిఎస్ ప్రతినిధులు సంగీత, రవి యాదవ్, అనిల్, శ్రీమ, లక్ష్మీ, నర్సారా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### షార్ట్ సర్క్యూట్తో ఇల్లు దగ్గం

సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి  
ప్రజావక్తం/ఎల్ఐఐ నగర్ : షార్ట్ సర్క్యూట్తో ఇల్లు దగ్గం కాగా.. సిలిండర్ పేలి ఇంట్లో సామాగ్రి పూర్తిగా ధ్వంసం అయింది. ఈ ఘటన వివేకరెడ్డి నగర్ డివిజన్లోని వైదేవీ నగర్లో త్రివిధి సాయిబాబా ఆలయం సమీపంలో సాయి శంకర్ అంట్లో శుక్రవారం జరిగింది. స్థానికంగా తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. ఇంట్లో విద్యుత్ వైర్లలో షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో భారీ ఎత్తున మంటలు చెలరేగాయి. మంటలు రావడంతో చుట్టూ పక్కల వారు గమనించి అగ్నిమాంకం సిబ్బందిని సమాచారం ఇచ్చారు. సంఘటన స్థలాన్ని ఫైర్ సిబ్బంది చేరుకుని మంటలను ఆదుపులో తీసుకోవారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డిని శుక్రవారం సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. సప్ల పోయిన ఇంటి యజమాన్యంతో మాట్లాడి వారిని ధైర్యం చెప్పారు. ప్రభుత్వం నుంచి పచ్చి సప్ల పరిహారం అంటే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు.

### మా ప్లాట్లలో అక్రమ కట్టడాలు కూల్చేయండి

బలాపూర్ రాజగోపాల్ నగర్ అసోసియేషన్ విజ్ఞప్తి  
ప్రజావక్తం/ ఖైరతాబాద్: తమ కచ్చితతలో కొన్ని ప్లాట్లలో వెలిసిన అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేసి, న్యాయం చేయాలని బలాపూర్ రాజగోపాల్ నగర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, హైదరాబాద్ విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ సోమాజిగూడ డ్రైన్ క్లబ్లో అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు లక్ష్మీ నారాయణ, సందీప్ కుమార్, విష్ణువర్ధన్రెడ్డి, రమేష్ తదితరులు మీడియాతో మాట్లాడారు. సంగారెడ్డి జిల్లా అసోసియేషన్ మండలం, బలాపూర్ పరిధిలోని సర్కిల్-119 నుంచి 220లోని 408 ఎకరాలలో కొన్నింటికి క్రికెట్ 5వేలకుపైగా ప్లాట్లను సేట్ డీడ్ ద్వారా అసోసియేషన్ సభ్యులు కొన్నారు. దీనికి సంబంధించి అన్ని డాక్యుమెంట్స్ ఉన్నాయని తెలిపారు. అయితే, ఇందులోని 40 ఎకరాలను స్థానిక నివాసి ముఖేష్ అనే వ్యక్తి దృష్ట్యాం చేస్తూ తన అనుచరులతో కట్టా చేశారని ఆరోపించారు. దీనిపై హైకోర్టును ఆశ్రయిస్తే, తుది తీర్పు వచ్చేంతవరకు ఈ భూమిపైకి వెళ్లొద్దని ఉత్తర్వులన్నింటిని గుర్తుచేశారు. అయితే, కట్టడాలను హైకోర్టు ఉత్తర్వులను ఉల్లంఘిస్తూ ఈ 40 ఎకరాలలో అక్రమ కట్టడాలు, ప్రహారీ నిర్మించడమేగా కుండా అమాయలకు చోటి ద్వారా ప్లాట్లు అమ్మి మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి, తమకు న్యాయం చేయాలని వారు కోరారు.

### అమరవీరుల కుటుంబాలను ఆదుకోండి

పంగలల్లి శ్రీనివాస్ విజ్ఞప్తి  
ప్రజావక్తం/ ఖైరతాబాద్: ఎస్సీ వర్గీ కరణ ఉద్యమంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన మార్దిగ అమరవీరుల కుటుంబాలకు ఇంటికో ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇబ్బతోపాటు రూ.50లక్షల చొప్పున సగం అందజేసి, అడుకోవాలని తెలంగాణ ఎంఆర్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పంగలల్లి శ్రీనివాస్ మార్దిగ సిఎం రేపంకోరెడ్డిని కోరారు. శుక్రవారం ఐటీఐఐ గౌడేజ్ రికాన్ ఫ్రంట్ భవన్లో మార్దిగ అమరవీరుల కుటుంబం సభ్యులతో కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ మార్దిగ 1న మార్దిగ అమరవీరుల సన్మానం సభ నిర్వహిస్తామని, ఈసందర్భంగా అమరల కుటుంబాలను సన్మానిస్తామని తెలిపారు. మార్దిగ అమరవీరుల స్వామం, స్మారక మ్యూజియాన్ని హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. మార్దిగ అమరవీరుల కుటుంబాలను మందకృష్ట పరామర్శించడంపై విచారకరమన్నారు. సమావేశంలో మార్దిగ అమరల పొన్నాల సురేందర్ తల్లిదండ్రులు యాదయ్య, గంగమ్మ, అమరల మహేష్ మార్దిగ తల్లిదండ్రులు ఇందిరమ్మ, అంజయ్య, సభ్యులు బంగారు శీస, పొట్ల పెంజరమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి

మున్సిపల్ చైర్మన్ లావణ్య  
ప్రజావక్తం/కొత్తూరు: తాగునీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజల కష్టాలను తెలుసుకొని సూత్రంగా బోరు చేయించినట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ లావణ్య బాతుక లావణ్య దేవేందర్ యాదవ్ తెలిపారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ పరిధిలోని పాతిమూసూర్ గ్రామంలో సూత్రంగా వేసిన బోరు మోటార్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ లావణ్య మాట్లాడుతూ పట్టణంలో ప్రజలకు తాగునీటి సమస్య రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలాజీ, కౌన్సిలర్ భాగ్యగిరి ప్రసన్నలక్ష్మి, పాల్వే మండల అధ్యక్షుడు మోడే కృష్ణ యాదవ్, నేతలు అలివెరెడ్డి, దిలవెరెడ్డి, లాగిరెడ్డి, బాలాజీరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందస్తు చర్యలు

రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి  
ప్రజావక్తం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి : రాబోయే వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో ప్రణాళికా బద్ధంగా పనిచేస్తూ ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి ఆదేశించారు. శుక్రవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ భవనం సమావేశ మందిరంలో కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి తాగునీటి సరఫరాపై సంబంధిత ఇంజ, డిజ, ఎజలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలో మిషన్ భగీరథ గ్రాండ్ ఇంటింటికీ తాగునీటి సరఫరాలో భాగంగా చేపట్టిన పనులు, ప్రస్తుతం నీటి సరఫరా జరుగుతున్న అవసాహ, వాటర్ సోర్స్, ఇతర ఇబ్బందులు, తదితర అంశాలపై కలెక్టర్ డివిజన్ వారిగా ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాబోయే వేసవి కాలంలో నీటి సరఫరా సమస్యలు ఎక్కువ ఉన్నప్పుడు తయారీ ముందస్తుగా గుర్తించి తక్షణమే చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. లీకేజీలకు మరమ్మతులు చేపట్టాలని, ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే వాటిపై దృష్టి పెట్టి ఎక్కువ తాగునీటి సరఫరాలో సమస్యలు రాకుండా చూడాలని అధికారులకు తగు సూచనలు చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ప్రస్తుత నిధులతో పైవే లైన్లు, చిన్న చిన్న మరమ్మతులు చేయించి నీటి ఎద్దడిని నివారించాలని తెలిపారు. మండల, మున్సిపల్ పరిధిలో సమన్వయంతో పనిచేసి రాబోయే వేసవిలో ప్రజలకు తాగునీటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రణాళికా బద్ధంగా పని చేయాలని సూచించారు. గ్రామంలో ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకులు ద్వారా నీటి ప్రాంతాలకు తాగునీరు అందే విధంగా గ్రామ పనులు చేపట్టాలన్నారు. నీటి పంపులు, మోటార్లు, వాల్వ్లు పైపులకు సంబంధించి మరమ్మతులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఎక్కడైతే సమస్యలు ఉన్నాయో అయితే గ్రామాల నీటి సరఫరా అధికారులు సందర్శించి అందుకు కావల్సిన ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లతో నీటి సరఫరా చేయాలని తెలిపారు. సమావేశంలో మిషన్ భగీరథ ఇంజ, ఎస్.రాజేశ్వర్, డిజలు, ఎజలు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే తీవ్రంగా మల్లన్నకు వినతి

ప్రజావక్తం/తలకొండపల్లి: రంగారెడ్డి జిల్లా లోని మారుమూల గ్రామమైన గట్టుఇల్లు పల్లిని ప్రత్యేక మండలంగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఎమ్మెల్యే తీవ్రంగా మల్లన్నకు ఆ గ్రామస్థులు శుక్రవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ గట్టుఇల్లుపల్లి గ్రామం నుండి తలకొండపల్లి మండల కేంద్రానికి వెళ్లాలంటే గ్రామస్థులు సరైన సౌకర్యం లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తీవ్రంగా మల్లన్నకు వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జిఎస్ వెంకటయ్య యాదవ్, గుండ్రలి లింగం గౌడ్, రమేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మణికొండ మున్సిపాలిటీని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా

ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్  
ప్రజావక్తం/గండిపేట: రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో మణికొండ మున్సిపాలిటీని పాఠశాలకంటే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడానికి ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. మణికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డులలో రూ.5.50 కోట్ల మున్సిపల్ సౌకర్యాల నిధులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ శుక్రవారం శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. మణికొండలోని నేక్డప్లూర్, ఉప్పల గూడలో బస్ దుపఖానా, 8,18, 4, వార్డులలో కాకోటి పార్క్ కె ఆర్.పార్క్, అబ్బుల కలాం పార్కులో పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. పుష్పాలగూడలో నిర్మించిన సీవర్ రేజ్ లైను సీసీ రోడ్లు, సెమిలీ నగర్లో నిర్మించనున్న బస్ దుపఖానా నిర్మాణం ఖరీదైనది, సెమిలీ నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్లు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ సహాయ సహకారాలతో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రదీప్ కుమార్, నార్సింగి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వేణుగౌడ్, నరేందర్ రెడ్డి, రామ కృష్ణారెడ్డి, పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆనంద్ కుటుంబానికి ఈటెల పరామర్శ

ప్రజావక్తం/నరసరావుపేట: కుంభమేళ సుందీ నగరానికి తిరిగి వస్తుండగా జలలేఖర జిల్లా సహారా వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఏడుగురు మృతి చెందడం బాధాకరం అని మల్లన్నారెడ్డి ఎంపి ఈటెల రాజేందర్ శుక్రవారం సందర్భించారు. ప్రమాదంలో మృతిచెందిన గడ్డిఅన్నారం డివిజన్ వివిగర్లకు చెందిన గొల్లండ్ ఆనంద్ కుమార్ చాలా నివాసానికి స్థానిక కార్పొరేటర్ బద్దం ప్రీమ్ మహేశ్వరరెడ్డితో కలిసి ఎంపి ఈటెల రాజేందర్ శుక్రవారం సందర్భించారు. ఆనంద్ లి బ్రతుకుని పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అంతకుముందు ప్రమాదంలో గాయపడిన సంజీవిని ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కొక్కపేట చెందిన సమీపానిని పరామర్శించి డాక్టర్లతో మాట్లాడి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఈటెల విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ మహాశుభావాల తిరుగు ప్రయాణంలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో హైదరాబాద్ నుండి మృతి చెందడం బాధాకరమన్నారు. జరిగిన ఘటనపై చాలా కుటుంబాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఆర్థిక సహాయం అందాలని మున్నామన్నారు. ముద్దుప్రదేశ్లో ప్రమాదం జరిగింది. అక్కడ ప్రభుత్వం, తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా ఆదుకునేలా కోరుతామన్నారు. కార్యక్రమంలో దాసరి మల్లేశ్వర్, కొక్క రవిందర్ గౌడ్, ఆనంద్ కుమార్, జయప్రకాష్, ఏనుగు శ్రీధరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### అనాధ ఆశ్రమానికి బియ్యం అందజేత

ప్రజావక్తం/యాచారం : అనాధలను ఆదుకోవడానికి తన వంతుగా సహాయసహకారాలు అందించేందుకు కృషి చేస్తామని యాచారం సిఐ సర్పంచరులకు అన్నారం శుక్రవారం మండల మండలం ఆగస్ట్ గ్రామంలో ఉన్న మానవ సేవా అనాధ ఆశ్రమంకు 2 కిలోల బియ్యం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ అనాధ ఉన్నవారికి అందగా ఉంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ఉద్యానవన పంటల సాగు మేలు

ప్రజావక్తం/యాచారం: రైతులు తక్కువ నీటితో, తక్కువ పట్టుబడితో అధిక బాటలు పచ్చే ఉద్యానవన పంటలను సాగు చేసుకోవాలని జిల్లా ఉద్యానవన శాఖ, సరి కల్చర్ అధికారి సురేష్ అన్నారు. శుక్రవారం యాచారం మండల పరిధిలోని గుమ్మర్, తక్కువపల్లి గ్రామాలలో మామిడి, అయిల్ ఫ్రాం, కూరగాయల విత్తనాల సాగును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిప్ సిస్టం ద్వారా తక్కువ నీటితో పంటలను పండించుకోవడానికి ఎంతగానో విలువంటున్నారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు కవిత, బి. శ్రీలక్ష్మి, హెచ్.ఎ. సవిసా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దైవభక్తితో మనస్సుకు ప్రశాంతత

ప్రజావక్తం/నందిగూడ: దైవభక్తితో మనస్సుకు ప్రశాంతత లభిస్తుందని మాజీ ఎంపికి ప్రియంక శివశంకర్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం నందిగూడ మండల పరిధిలోని చేరగా గ్రామంలో ఉన్న శ్రీ సాయిబాబా దేవాలయం 16వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా స్వామివారి పుణ్య క్షేత్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రియంక శివశంకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మిక ప్రవచనాలు నిర్వహించడంతోపాటు స్వామివారి పుణ్య క్షేత్ర కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సింగిల్ వింట్ చైర్మన్ విశ్వ ముదిరాజ్ పాటు మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజలకు అందుబాటులో ఆసుపత్రి

దయాలసినీ సెంటర్ నిర్మాణ పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయండి : షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్  
ప్రజావక్తం/షాద్ నగర్ : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో దయాలసినీ సెంటర్ నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచిన సకాలంలో పూర్తి చేసేందుకు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల చర్యలు తీసుకోవాలని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ సూచించారు. శుక్రవారం పట్టణ శివారులో సూత్రంగా నిర్మిస్తున్న ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నిర్మాణ పనులను పరిశీలించడానికి ఆయన ఆస్పత్రిలోని ఆస్పత్రిలోని వార్డులను పరిశీలించడంతోపాటు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ షాద్ నగర్ లో వంద పడకల ఆసుపత్రిని ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చే ఎంతో మేలు జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ ఆసుపత్రిలో అన్ని మౌలిక సౌకర్యాలతోపాటు వైద్య సిబ్బంది సంఖ్యను సైతం పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. సంబంధిత శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి వచ్చే ఐదు నెలలలోని ప్రారంభించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామని తెలిపారు. షాద్ నగర్ పట్టణంలో ఉన్న 50 పడకల ఆసుపత్రిని ఆవిగ్నేడ్ చేస్తూ 100 పడకలకు పెంచడం జరిగిందని, రోగుల తాకిడిని దృష్టిలో పెట్టుకొని అన్ని మౌలిక సౌకర్యాల కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివరించారు. సూత్రంగా నిర్మిస్తున్న ఆసుపత్రిలోనే దయాలసినీ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేశామని, ఆ పనుల్లో వేగం పెంచి పూర్తి చేయాలని సూచించారు. పట్టణంలో ఉన్న పాత ఆసుపత్రి భవనాన్ని మరో సెంటర్ గా ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చల్ల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఖాకా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బాలరాజ్ గౌడ్, లింగారెడ్డిగూడ ఆశోక్, రమేష్ గౌడ్, సురేష్ గౌడ్, మల్లేష్ యాదవ్, శ్రీధర్ గౌడ్, ఫకీర్ ఖాన్, లక్ష్మీ కాంత్ రెడ్డి, మంగలి మల్లేష్, పాబాద్ శంకరయ్య, రాయకల్ శ్రీనివాస్, ముబారక్, శ్రీశైలం, శేఖర్, కిట్ల పాల్గొన్నారు.

